



2023赛季超三联赛日前在江苏张家港落下帷幕,迎来国手颜鹏和外援泰·温亚德回归的上海久事三人篮球队以五战全胜的傲人战绩收官。根据赛程安排,下一站比赛将于6月23日至25日在浙江德清进行。

在超三联赛(无锡赛区)的比赛中,上海久事三人篮球队取得了三胜两负的战绩。经过五天时间的休整,转战至张家港的球队迎来了两位强援颜鹏和泰·温亚德的加盟,让球队攻防两端的实力都得以上升一个台阶。

本版撰稿
本报记者 薛思佳

U19男篮世界杯 中国男篮12人名单

王浩然、马明坤(深圳马可波罗)
万孟霖、倪李永炜(上海久事)
杨翰森(青岛国信)
孙亚辉(北京首钢)
张峻豪(辽宁三生)
曲笑宇(新疆广汇)
淡厚然(浙江回浦中学)
王俊杰(NCAA 旧金山大学)
李信仪、赵维伦(意大利瓦雷泽)

国手、外援齐亮相,上海久事三人男篮不败收官 “一直在为冠军而努力”



作为中国三人篮球国家男队的重要球员,颜鹏此前代表中国北京队获得了2023FIBA3×3挑战赛滨城站的冠军,这也是继深圳福田挑战赛后,颜鹏第二次拿下挑战赛的冠军,他的个人世界排名也从第72位上升至第55位,中国队的世界排名则从第14位上升至第九位。

几乎没有任何的休息和调整,颜鹏在结束国家队的任务之后便投入到了新赛季超三联赛的备战中,也出现在了张家港赛区的比赛中,“今年联赛对抗强度还是很大。回来之后和队伍的磨合时间很少,基本上就是以赛代练。球队的大外援个人实力很强,希望能够把他的优势发挥出来。”前两个超三赛季,颜鹏与球队获得了一季一亚的成绩,今年的目标自然是力争登上最高领奖台,“像我、罗旭东和黄旭,我们三个人算是超三联赛的老将了。这些年我们一直都在为冲冠做努力,希望能够拿到一个冠军去回馈俱乐部和球迷们的支持。”

为了让两位球员与球队进行充分磨合,教练组安排颜鹏和泰·温亚德打满了本站赛事的全部五场比赛。前者交出场均76分、26个篮板和1.2次抢断

的成绩单,两分球命中率高达55%,后者则场均贡献58分、5个篮板和1.2次抢断,投篮命中率达到66.7%。凭借两人高效且出色的表现,球队也如愿收获了本场所有比赛的胜利,积分榜上的排名也跃居联赛第二。“前两站比赛我们基本完成了预期目标。第一站因为有新加入的球员,配合等各方面比较生疏,但随着比赛深入,大家配合愈发默契。第二站比赛我们打了几场硬仗,对我们队伍是一个很大的提升,关键时刻能够咬住对手,特别是在防守端,大家做得很好。”上海久事三人篮球队主教练唐涛说道,“两位新援目前还在适应球队的打法,所以这几场球我们都是用三老带一新的阵容搭配,这还有待后续的训练去进一步磨合。”

在中国篮协公布的最新一期中国三人篮球国家男队集训名单中,颜鹏、刘佳运和马典成这三位上海久事男篮球员悉数在列。不出意外的话,他们将在未来辗转于国家队和俱乐部的比赛任务之间,而包括球员和教练组在内对此已经做好了充分的准备,“我们会充分调动现有的人员,争取把队伍调整到一个最好的状态。”

上海男篮两人入选 U19男篮世界杯名单

近日,中国篮协公布了U19男篮世界杯参赛名单,杨翰森、王俊杰、赵维伦等球员悉数入选,效力于上海男篮的万孟霖和倪李永炜同样榜上有名。

为了备战此次U19男篮世界杯,中国U19男篮之前前往塞尔维亚进行了为期一个半月的欧洲拉练,期间与塞尔维亚、马达加斯加等青年队进行了一系列的热身赛,“中国队的小组赛肯定不好打,整体来看任务比较艰巨。从去年U18亚锦赛的情况来看,这批年轻队员的能力在亚洲也不具备明显优势。我们会立足自身水平,充分挖掘队员的潜力,打出自己的风格和精气神。”中国U19男篮主教练韩登说道。

在去年的U18亚锦赛上,中国U18男篮在半决赛领先19分的情况下,被韩国队逆转,无缘决赛,但好在获得了今年参加U19男篮世界杯的入场券。与当时的阵容相比,球队征召了多位在海外留洋的小将,包括球迷们耳熟能详的王俊杰、赵维伦、李信仪等球员,阵容实力方面得到了一定的提升。

值得一提的是,上海男篮两位小将万孟霖和倪李永炜此次将代表中国U19男篮出征此次赛事。作为去年U19青年联赛的MVP得主,万孟霖拥有着不俗的得分能力,有望在新赛季

升入一队,而另一位小将倪李永炜则在去年收到了包括波特兰大学、康奈尔大学等NCAA一级联赛学校的邀请,同样有着不错的发展前景。唯一遗憾的是,效力于上海男篮的小将刘礼嘉,因为脚踝的伤势目前正在西班牙进行治疗,从而错过了此次U19世界杯。在去年U18亚锦赛上,刘礼嘉是中国U18男篮的队内得分王,他与杨翰森组成的内线组合被不少球迷寄予希望。

对于即将挑战世界强手的中国U19男篮,中国篮协主席姚明近日用自己17岁那年参加世界大赛的经历鼓励他们:“我第一次打世锦赛,第一场输了79分,后来不是挺过来了吗?对青年队的队员来说,赢得比赛是他们成长中关键的一环,但绝对不是唯一。除了赢球,他们还有其他环节要去成长,我们看重的是这批队员在未来两三年内有些人能不能补充到国家队中。”

在上一届U19男篮世界杯中,中国U19男篮派出了以郭昊文、徐杰等球员领衔的阵容参赛,最终仅取得一场胜利,排名垫底,创造了历史最差战绩。根据之前的小组抽签,本次中国U19男篮与法国、加拿大、西班牙同处死亡之组。球队首战将于北京时间6月25日1点30分对战法国队。



经纪公司:李凯尔归化还在走流程

随着篮球世界杯日益临近,有关NBA球员凯尔·安德森的归化事宜愈发受到球迷们的关注。近日,有国内媒体爆料凯尔·安德森已经获得了中国国籍,但经纪公司第一时间就此事进行了回应,表示目前归化和入籍流程还在办理,请大家以官方信息为准。

对于凯尔·安德森的归化一事,中国篮协主席姚明近日在接受媒体采访时进行了回应,“大家可能有换户口的经历,从一个城市到另外一个城市,归化球员的工作跟这个性质很像,只不过难度更大,有很多事情是我们从来没有做过的。”姚明说道,“中间有很多事情我们完全没有办法比较,很多都是新的事情,甚至我们要跑四五轮才能找到正确的门路。但是我们也得到

了总局和相关部委的支持,到现在为止我们还在不断推进,希望完整的国家队尽早能够出现,越多的磨合能让我们有更好的状态。目前就是这样的信息和状况,我自己也不知道这事该怎么办,请大家谅解。”

综合多方面的消息来看,李凯尔代表中国男篮征战男篮世界杯将是大概率事件,但具体归化成功的时间节点目前仍是个未知数。据国内媒体报道,此次李凯尔加盟中国男篮一事并没有收取过多的费用,足以可见他内心对于中国的归属感和情谊。

对于李凯尔和中国男篮而言,目前都处于一个和时间赛跑的阶段。倘若李凯尔与队伍合练的时间不够,那即使归化成功,收效多少则要被打上一个问号。此外,李凯尔在休赛期

接受了眼部手术,他的伤势恢复情况如何同样将影响到中国男篮的世界杯前景。

除了凯尔·安德森能否归化成功之外,郭艾伦、吴前等球员落选国家队一事同样引起了一番争论。对此,姚明表示两人都还有机会赶上今年的男篮世界杯,但前提是把伤养好,“每个球员都有自己的作用,有些老队员是因为伤病缺席,大家能看到他在总决赛的情况。”姚明说道,“我觉得这个东西还有时间,我们需要最好的队员在最好的状态上,在国家队,而且还有一个多月时间,我们不知道会怎么样,这也要考虑教练员的想法。不止郭艾伦,也包括吴前和其他的队员,每个队员都有他的作用,也希望他们保持好自己的状态,把伤尽快养好。”

